

## 认真阅读《为什么会有人类》 亲人得福报

法轮功创始人李洪志大师于今年一月二十日面向全人类发表文章《为什么会有人类》，句句天机，千载难逢。

【明慧网】二零二三年一月二十日，李洪志大师首次面向全人类发表讲法《为什么会有人类》。阅读者受到心灵的震撼和洗礼，也得到了福报。

### 亲家母的胭静脉栓塞好了

文/中国大陆大法弟子 明心

亲家母腿疼不能走路，我儿子送她去正骨医院治疗。在医院，医生检查后说，是半月板损伤，还有胭静脉栓塞。亲家母取了药，回家养着。

我要去看她，儿媳对我说：“捎一份师父刚刚发表的《为什么会有人类》经文给我妈妈看。”

我去了以后，把经文送给亲家母，她很高兴。我说：“这是你女儿送给你的，很珍贵，好好看，多看几遍。”她说：“好。”我说：“每天诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’会有福报。”她高兴的说：“好，好。”

我走后，亲家母把经文用手机拍了照片，发给她女儿看，说我给她送的大礼。

一周后，我儿子送她去到医院复查。她自己走到门诊B超室。经检查医生说：“胭静脉栓塞好了，不用再服药了。”她高兴的说：“我看师父的经文，念‘法轮大法好，真善忍好’得福报了。”

现在，她可以下地做饭，做一些轻微的家务活了。

### “自以为是”的二哥真正走入修炼

文/辽宁大法弟子 闻一心

我二哥也属于事业小有成就的人，因为家族中有多人修炼法轮大法，二哥也相信大法好，是叫人修善的，祛病健身有奇效。他也看过几遍《转法轮》，时不时的炼炼功。但是，因为长期从事政治理论教学研究，邪党文化较重，自以为



是，自持清高，对大法的法理只接受对自己有利的。二哥与家人同修交流，每次交流都不欢而散，很无奈，也很着急，期盼二哥哪一天能转变观念，不再自以为是，真正走入大法修炼中来。

清明节前夕，二哥从外市回来，家人第一时间把李洪志师父的文章《为什么会有人类》拿给他。二哥反复阅读，感到很震撼，不断的说：“写得太好了，句句是天机，这是最后给人类一次机会。”

从此以后，二哥变了，在大法面前很恭敬，也认识到了修炼的严肃性和紧迫性，他一再谦虚的说愿意做个新学员，从新修炼。◇



图：每年7月份，海外法轮功学员都在美国首都华盛顿 DC 繁华主街举行盛大游行，向全世界弘扬法轮大法好、真善忍好。法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。目前法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获各国各界褒奖、支持议案和信函5700多项。李洪志先生的著作《转法轮》被译成40多种文字，在全球传播。

# 吉林省女子监狱图谋药物迫害法轮功学员的恶行

（明慧网通讯员长春报道）长春市法轮功学员金敏在吉林省女子监狱被迫害致高血压症状，现在已被迫害的不能说话。

会见时，监狱通知家属说要给金敏治病，家属说没钱，监狱警察说不是钱的事，家属同意的话就治疗，但是医院要按照精神病给治疗，监狱有药。一般这种情况就是药物迫害（给打毒针，注射破坏精神的药物）；如果家属不同意，再把她送回严管。

金敏在以前被迫害时就发现监狱给另一名法轮功学员喝不知名液体导致这名学员抽搐，被金敏发现后正告、揭露监狱人员恶行，才制止了监狱人员对那名法轮功学员的药物迫害。

金敏的家属说，会见是和金敏的包夹犯人说的话，旁边有警察监视。由于识破监狱邪恶伎俩，家属没有同意监狱的邪恶计划。家属担心监狱会不会把金敏再次送入严管。◇



酷刑演示：中共监狱打毒针、注射药物迫害。

# 纪念震惊中外“四二五”万人和平上访 香港学员坚守正信

【明慧网】今年四月二十五日是一九九九年万名法轮功学员和平上访二十四周年，部分香港法轮功学员在“四·二五”前举办多个小型纪念活动，在炼功点举起写有“坚守真善忍树立道德丰碑”的横幅。他们表示，“四·二五”上访展现了法轮功学员坚持正义良知的精神，并强调在邻近中国大陆的香港纪念“四·二五”，对于揭露中共谎言尤其重要。

一九九九年四月十一日，时任中共政法委书记罗干的连襟何祚庠在天津一杂志发文，以不实事例污蔑法轮功。随后几天，天津法轮功学员和平向相关机构反映实情，不料罗干命令天津市公安随后两天出动三百多名防暴警察殴打和驱散法轮功学员，并非法抓捕 45 人。天津市政府告诉法轮功学员，要想解决问题，就去北京。



◀部分香港法轮功学员举办多个小型纪念活动。

四月二十五日，逾万名法轮功学员前往中南海附近的国务院信访局依法上访，要求释放天津被捕的法轮功学员，并允许出版法轮功书籍。请愿的人按公安指示，在人行道上排队，有人炼功、有人看书。时任中共国务院总理朱镕基走出中

南海与法轮功学员对话，并请学员代表进信访局办公室反映情况。朱镕基答应了法轮功学员的诉求，被捕的学员获释。学员们当晚静静地离去。整个上访过程秩序井然，离开后地上无一片纸屑，连警察扔的烟头都被上访学员清扫干净。

这就是震惊中外的“四·二五”万人和平上访事件。虽然这个事件被国际社会誉为“中国历史上规模最大、最和平理性的维权事件”，可是中共党魁的江泽民不仅扬言要在“三个月消灭法轮功”，继而在同年成立了非法的 610 组织，利用手中权力，发动了对法轮功学员的灭绝人性的迫害。◇



◀ 1999年4·25万人上访现场照片，自始至终秩序井然，展示了法轮功学员和平理性的境界及他们维护正义良知的道德勇气。